О результатах совместной с ТФОМС Свердловской области 
внеплановой документальной проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной и медицинской деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Туринская центральная районная больница имени О.Д. Зубова»
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области совместно со специалистами ТФОМС Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 10.04.2019       № 682-п/134 «О проведении совместной с ТФОМС Свердловской области внеплановой проверки ГБУЗ СО  «Туринская центральная районная больница имени О.Д. Зубова» проведена внеплановая документальная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной и медицинской деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Туринская центральная районная больница имени О.Д. Зубова» за период с 01.01.2018 по 31.03.2019.
Выявлено:
неправомерные расходы по начислению и выплате заработной платы работникам учреждения;
просроченная кредиторская задолженность учреждения, не отраженная в отчетах;
установлены отдельные методологические несоответствия в локальных актах учреждения в части оплаты труда работников;
выявлены факты применения лекарственных препаратов при оказании медицинской помощи пациентам в рамках Территориальной программы ОМС, отсутствующие в учреждении на момент оказания такой медицинской помощи.
Иные нарушения.




