О результатах 
комбинированной аудиторской проверки
ГКУЗ СО «Областной медицинский центр мобилизационных
 резервов «Резерв»
    
Специалистами отдела финансового контроля Министерства здравоохранения Свердловской области, на основании приказа  Министерства здравоохранения Свердловской области от 09.01.2019 № 13-п «О проведении аудиторской проверки  государственного казенного учреждения здравоохранения Свердловской области «Областной медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв», проведена плановая комбинированная аудиторская проверка надежности внутреннего финансового контроля, достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации, а также внутренним стандартам в ГКУЗ СО «Областной медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв», за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.
Выявлено:
неправомерные расходы при начислении и выплате заработной платы; при расчетах с подотчетными лицами;
неэффективное использование недвижимого имущества и как следствие неэффективные расходы на его содержание;
установлены отдельные методологические несоответствия в части оплаты труда работников;
[bookmark: _GoBack]методологическое нарушение по применению бюджетной классификации расходов Российской Федерации;
бюджетная отчетность учреждения не в полной мере достоверна (скрытая просроченная дебиторская и кредиторская задолженность);
ведение бухгалтерского (бюджетного) учета соответствует методологии и стандартам, установленным Министерством финансов Российской Федерации (за исключением учета расходов при проведении ремонтно-строительных и монтажных работ).




