О результатах плановой документальной проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГАУЗ СО «Полевская стоматологическая поликлиника» 

Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области           от 08.11.2019 № 2191-п «О проведении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Полевская стоматологическая поликлиника» проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности ГАУЗ СО «Полевская СП» за период с 01 января 2018 года по 31 октября 2019 года. 
Выявлено: 
неправомерно предъявлены реестры (на оказания услуг), в связи с не выполненной услугой по изготовлению и ремонту зубных протезов отдельным категориям граждан, имеющих право на меры социальной поддержки; 
установлены отдельные методологические несоответствия в локальных актах учреждения в части оплаты труда работников; 
неправомерные расходы по начислению и выплате заработной платы;
неправомерные расходы по расчетам с подотчетными лицами, по выплате командировочных расходов; 
нарушение правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг; 
превышение лимита остатка наличных денег в кассе учреждения; 
ведение бухгалтерского (бюджетного) учета не соответствует методологии и стандартам, установленным Министерством финансов Российской Федерации; 
информация, размещенная на официальном сайте учреждения в сети «Интернет», в не полном объеме отражает открытость, полноту и достоверность. 



