О результатах внеплановой документальной проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГАМУ СО «Стоматологическая поликлиника город Первоуральск» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области           от 12.02.2020 № 177-п «О проведении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности государственного автономного медицинского учреждения Свердловской области «Стоматологическая поликлиника город Первоуральск» проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности ГАМУ СО «Стоматологическая поликлиника город Первоуральск»  за период с 01 января 2019 года по 29 февраля 2020 года.
Выявлено:
неправомерное использование средств от приносящей доход деятельности на организацию праздничного мероприятия;
выявлены дефекты заполнения медицинских карт стоматологических больных при оказании услуг по льготному зубопротезированию;
[bookmark: _GoBack]ведение бюджетного учета соответствует методологии и стандартам бюджетного учета (за исключением отнесения объектов движимого имущества на соответствующие счета бухгалтерского учета, заполнения всех требуемых формой реквизитов в первичных учетных документах), установленным Министерством финансов Российской Федерации. 





