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Отчёт 
Министерства здравоохранения Свердловской области
о результатах мониторинга законодательства Свердловской области и мониторинга практики его применения за 2019 год 


 	Глава 1. Сведения о результатах мониторинга законодательства Свердловской области за 2019 год.
	
В соответствии с Законом Свердловской области от 17 октября 2013 года № 84-ОЗ «О мониторинге законодательства Свердловской области и мониторинге практики его применения» объектами мониторинга законодательства Свердловской области, проводимого Министерством здравоохранения Свердловской области, являются:
постановления Правительства Свердловской области, связанные с реализацией функций и полномочий Министерства здравоохранения Свердловской области,
приказы Министерства здравоохранения Свердловской области, носящие нормативный характер.
В ходе осуществления мониторинга законодательства Свердловской области в 2018 году по показателям мониторинга, установленным статьёй 17 Закона Свердловской области от 17 октября 2013 года № 84-ОЗ «О мониторинге законодательства Свердловской области и мониторинге практики его применения» осуществлены следующие мероприятия:
1. Для реализации правотворческих полномочий Свердловской области подготовлены и приняты постановления Правительства Свердловской области:
	от 25.12.2019 № 994-ПП «О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
от 05.09.2019 № 574-ПП «Об утверждении Стратегии развития здравоохранения Свердловской области до 2035 года»;
от 06.08.2019 № 508-ПП «Об утверждении порядка и условий предоставления иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджету муниципального образования «город Екатеринбург» на создание условий для оказания медицинской помощи населению в рамках реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в 2019 году»;
от 01.08.2019 № 501-ПП «Об утверждении порядка и условий предоставления иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджету муниципального образования «город Екатеринбург» на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений здравоохранения города Екатеринбурга в рамках переданных государственных полномочий Свердловской области по организации оказания медицинской помощи в 2019 году»;
от 16.07.2019 № 431-ПП «Об утверждении Порядка предоставления единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам) в возрасте до 50 лет, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек, расположенные на территории Свердловской области».

	2. В целях приведения законодательства Свердловской области в соответствие с законодательством Российской Федерации подготовлены и приняты постановления Правительства Свердловской области:
от 07.11.2019 № 775-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 13.01.2016 № 16-ПП «Об утверждении Положения, предельного лимита штатной численности и фонда по должностным окладам в месяц Министерства здравоохранения Свердловской области»;
от 20.06.2019 № 373-ПП «О внесении изменений в Примерное положение об оплате труда работников государственных учреждений здравоохранения Свердловской области, утвержденное постановлением Правительства Свердловской области от 30.09.2015 № 866-ПП».

3. В целях соответствия нормативных правовых актов Свердловской области нормативным правовым актам Свердловской области большей юридической силы подготовлены и приняты постановления Правительства Свердловской области:
от 25.12.2019 № 993-ПП «О внесении изменений в государственную программу Свердловской области «Развитие здравоохранения Свердловской области до 2024 года», утвержденную постановлением Правительства Свердловской области от 21.10.2013 № 1267-ПП»;
от 05.12.2019 № 872-ПП «О внесении изменений в государственную программу Свердловской области «Развитие здравоохранения Свердловской области до 2024 года», утвержденную постановлением Правительства Свердловской области от 21.10.2013 № 1267-ПП»;
от 15.08.2019 № 526-ПП «О внесении изменений в Территориальную программу государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденную постановлением Правительства Свердловской области от 26.12.2018 № 959-ПП»;
от 16.07.2019 № 430-ПП «О внесении изменений в государственную программу Свердловской области «Развитие здравоохранения Свердловской области до 2024 года», утвержденную постановлением Правительства Свердловской области от 21.10.2013 № 1267-ПП»;
от 14.05.2019 № 282-ПП «О внесении изменений в государственную программу Свердловской области «Развитие здравоохранения Свердловской области до 2024 года», утвержденную постановлением Правительства Свердловской области от 21.10.2013 № 1267-ПП».

4. В связи с утратой необходимости правового регулирования издано постановление Правительства Свердловской области от 12.04.2019 № 227-ПП «О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Свердловской области», которым признано утратившими силу 15 постановлений Правительства Свердловской области.


5. В части мониторинга приказов Министерства здравоохранения Свердловской области, носящих нормативный характер.
	В течение 2019 года в целях регулирования отдельных вопросов в сфере здравоохранения и изменения ранее принятых приказов издано 59 приказов Министерства здравоохранения Свердловской области, носящих нормативный характер.
	В частности, в целях реализации правотворческих полномочий изданы приказы Министерства здравоохранения Свердловской области:
от 07.02.2019 № 206-п «Об организации оказания медицинской помощи взрослым больным с острыми нарушениями мозгового кровообращения в Свердловской области»;
от 30.05.2019 № 1058-п «О совершенствовании Порядка проведения пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка на территории Свердловской области»;
от 31.05.2019 № 1085-п «Об оказании медицинской помощи детям при заболеваниях, пороках развития и травмах нейрохирургического профиля на территории Свердловской области»;
от 07.06.2019 № 1108-п «О планировании семьи среди пар, затронутых проблемой ВИЧ-инфекции, в том числе с использованием вспомогательных репродуктивных технологий на территории Свердловской области»;
от 24.07.2019 № 1419-п «О совершенствовании оказания медицинской помощи детям, родившимся с хромосомной патологией (синдром Дауна), на территории Свердловской области»;
от 28.08.2019 № 1664-п «О совершенствовании организации оказания консультативно-диагностической медицинской помощи взрослому населению Свердловской области в части направления пациентов на консультативные приемы, в том числе телемедицинские консультации, проведения диспансерного наблюдения и маршрутизации по профилактике заболевания»;
от 17.09.2019 № 1839-п «О маршрутизации взрослых, больных ОРВИ, гриппом и пневмонией, при оказании медицинской помощи в эпидемический сезон 2019 - 2020 гг.»;
от 20.09.2019 № 1864-п «О порядке госпитализации беременных женщин, рожениц, родильниц в период подъема заболеваемости ОРВИ, гриппом, пневмонией в эпидемиологическом сезоне 2019 - 2020 годов»;
от 24.09.2019 № 1878-п «О совершенствовании мониторинга и профилактики суицидального поведения среди населения в Свердловской области»;
от 25.09.2019 № 1887-п «О внедрении единого электронного регистра лиц, больных хроническими гепатитами B, C, Д, и организации противовирусной терапии больным с хроническими вирусными гепатитами B, C, Д за счет средств обязательного медицинского страхования и средств, выделяемых для социальной поддержки по лекарственному обеспечению граждан Российской Федерации, проживающих в Свердловской области, страдающих социально значимыми заболеваниями»;
от 26.09.2019 № 1892-п «О совершенствовании профилактической работы в медицинских организациях Свердловской области по предотвращению случаев смерти младенцев от немедицинских причин»;
от 26.09.2019 № 1903-п «Об организации заместительной почечной терапии методом гемодиализа взрослому населению с хронической почечной недостаточностью на территории Свердловской области»;
от 23.10.2019 № 2086-п «О совершенствовании медицинской помощи при бесплодии с использованием вспомогательных репродуктивных технологий в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования»;
от 28.11.2019 № 2381-п «Об организации оказания медицинской помощи взрослому населению Свердловской области по профилю «онкология».
	Изданы административные регламенты:
приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 05.08.2019 № 1495-п «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством здравоохранения Свердловской области государственной услуги «Оценка качества оказания социально ориентированной некоммерческой организацией общественно полезных услуг»;
приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 17.09.2019 № 1837-п «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством здравоохранения Свердловской области государственной услуги «Ведение реестра фармацевтических организаций, осуществляющих отпуск лекарственных средств бесплатно и на льготных условиях»;
приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 17.09.2019 № 1838-п «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством здравоохранения Свердловской области государственной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и предоставление информации по лекарственному обеспечению отдельных категорий граждан, имеющих право на предоставление набора социальных услуг»;
приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 01.10.2019 № 1957-п «Об утверждении типовой формы административного регламента предоставления государственной услуги «Выдача гражданам медицинской организацией, участвующей в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, направлений на прохождение медико-социальной экспертизы»;
приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 07.11.2019 № 2182-п «Об утверждении типовой формы административного регламента предоставления государственной услуги «Заполнение и направление в аптеки электронных рецептов»;
приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 11.12.2019 № 2474-п «Об утверждении административного регламента предоставления Министерством здравоохранения Свердловской области государственной услуги «Выдача разрешения на занятие народной медициной»;
приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 16.12.2019 № 2501-п «Об утверждении типовой формы Административного регламента предоставления государственной услуги «Запись для прохождения профилактических медицинских осмотров, диспансеризации в медицинской организации, участвующей в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи».
В связи с изменением законодательства приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 11.09.2019 № 1786-п признан утратившим силу Административный регламент Министерства здравоохранения Свердловской области предоставления государственной услуги по лицензированию медицинской деятельности медицинских организаций (за исключением медицинских организаций, подведомственных федеральным органам исполнительной власти), утвержденный приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 24.08.2012 № 970-п; приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 18.02.2019 № 264-п признан утратившим силу Административный регламент Министерства здравоохранения Свердловской области исполнения государственной функции по составлению протоколов об административных правонарушениях, связанных с нарушением порядка предоставления мер социальной поддержки, установленных нормативными правовыми актами Свердловской области, или оказания государственной социальной помощи, утвержденный приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 21.08.2012 № 944-п.
Также в целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации и законодательством Свердловской области вносились изменения в действующие приказы Министерства здравоохранения Свердловской области.

6. Учитывая изменения, внесенные Законом Свердловской области от 25.12.2019 № 138-ОЗ «О внесении изменений в статью 23 Закона Свердловской области «Об охране здоровья граждан в Свердловской области» в связи с изменением федерального законодательства, предложения по внесению изменений в законы Свердловской области в сфере здравоохранения и, соответственно, в план законопроектной работы Законодательного Собрания Свердловской области на 2020 год отсутствуют.
Предложения в план правотворческой деятельности Правительства Свердловской области сформированы в виде плана работы Правительства Свердловской области на 2020 год (раздел «Вопросы для рассмотрения на заседаниях Правительства Свердловской области»).
	
	Глава 2. Сведения о результатах мониторинга практики применения законодательства Свердловской области за 2019 год.

	Планом мониторинга практики применения нормативных правовых актов Свердловской области на 2019 год, утверждённым распоряжением Губернатора Свердловской области от 26.10.2018 № 222-РГ, предусмотрено проведение Министерством здравоохранения Свердловской области в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 мониторинга практики применения постановления Правительства Свердловской области от 02.03.2011 № 167-ПП «О реализации мер социальной поддержки проживающих в Свердловской области беременных женщин, кормящих матерей и детей в возрасте до трех лет по обеспечению полноценным питанием, детей, страдающих тяжелыми формами пищевой аллергии с непереносимостью белков коровьего молока, и детей с экстремально низкой массой при рождении специализированными продуктами лечебного питания за счет средств областного бюджета».
	Указанное постановление было включены в План мониторинга практики применения нормативных правовых актов Свердловской области на 2019 год по предложению Министерства здравоохранения Свердловской области в целях анализа и оценки полноты и достаточности правового регулирования соответствующих правоотношений.
	Мониторинг практики применения указанного постановления проводился совместно специалистами отдела организации медицинской помощи матерям и детям и юридического отдела Министерства здравоохранения Свердловской области.
[bookmark: _GoBack]	По результатам мониторинга практики применения указанных нормативных правовых актов, обобщив, проанализировав и оценив информацию о практике применения нормативных правовых актов Свердловской области согласно статьям 17 и 21 Закона Свердловской области от 17 октября 2013 года № 84-ОЗ «О мониторинге законодательства Свердловской области и мониторинге практики его применения» основания для внесения изменений либо отмены не установлены. 

