Пошаговая инструкция
предоставления государственной услуги по присвоению, подтверждению квалификационных категорий специалистов, работающих в системе здравоохранения Российской Федерации
1. Формирование пакета документов:

Для предоставления услуги необходимы следующие документы:

- заявление на имя председателя аттестационной комиссии;

- аттестационный лист, по форме согласно рекомендуемому образцу, утвержденному приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации 0т 23 апреля 2013 года № 240н;

- копии документов об образовании, заверенные в установленном порядке (диплом, свидетельство об окончании интернатуры или ординатуры, сертификат специалиста, свидетельство о повышении квалификации);

- копия трудовой книжки, заверенная в установленном порядке;

- копия документа о присвоении имеющейся квалификационной категории (при наличии);
- отчет о профессиональной деятельности за последние три года работы, лично подписанный  специалистом, согласованный с руководителем и заверенный печатью организации, осуществляющей медицинскую или фармацевтическую деятельность, работником которой является специалист;  

- в случае изменения фамилии, имени, отчества – копия документа, подтверждающего факт изменения фамилии, имени, отчества.
2. Направление документов
Способы направления документов:

· Лично:

В Министерство здравоохранения Свердловской области
Адрес:  620014, г. Екатеринбург, ул. Вайнера, 34-б к. 114.

График приема - вторник, среда с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00.

Справочные телефоны:

1) главный специалист отдела государственной службы и кадровой политики Министерства – (343) 270-19-43;

Адрес электронной почты - minzdrav@еgov66.ru.

Официальный сайт Министерства - minzdrav.midural.ru.

· С помощью федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» - http://www.gosuslugi.ru/ либо региональной государственной информационной системы «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Свердловской области» - http://66.gosuslugi.ru/pgu/
· С участием ГБУ СО «Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг».

Информацию по вопросам предоставления государственной услуги с участием МФЦ заявитель может получить:
по адресу: 620075, г. Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, д. 2 либо в отделениях ГБУ СО «Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг», расположенных в г. Екатеринбурге и в городах Свердловской области.
Телефон Единого контакт-центра 8 (800) 200-84-40 (звонок бесплатный)
Адрес электронной почты: mfc@mfc66.ru; mfc66@mail.ru

Официальный сайт МФЦ – mfc66.ru

3. Ожидание результата
Общий срок предоставления государственной услуги не должен превышать 120 дней со дня регистрации документов, поступивших в аттестационную комиссию.
Общий срок ожидания в очереди при подаче документов для предоставления государственной услуги и при получении результата предоставления государственной услуги не должен превышать 15 минут.   
