О результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности

ГБУЗ СО  «Онкологический диспансер №3» 
Отделом финансового контроля Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства от 20.01.2014 № 48-п, проведена  документальная плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО  «Онкологический диспансер №3», за период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2013 года.

Ревизией установлены нарушения Федерального закона  РФ  от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н  «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», приказа Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 №174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению». 

Выявлено:
-  неправомерное расходование средств – в части оплаты расходов на ГСМ, оплаты работ при проведении капитального ремонта.
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