О результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности 

ГБУЗ СО «Алапаевская ЦГБ»


Отделом финансового контроля Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 23.11.2012  № 1373-п  проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Алапаевская ЦГБ» за период с 01 января 2011 года по 31 октября  2012 года. 

В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:

- нарушения  по ведению бухгалтерского учета: в части ведения учета  денежных документов; учета основных средств и мягкого инвентаря; учета транспортных средств; принятия к учету первичных документов (приняты к учету без заполнения обязательных реквизитов); заполнения инвентарных карточек объекта учета; расхода и учета ГСМ;

- нарушение ст.145 Трудового кодекса РФ; 


- на момент проведения инвентаризации не введено в эксплуатацию медицинское оборудование, полученное по программе модернизации здравоохранения - «Томограф рентгеновский компьютерный», Аппарат ИВЛ (система постоянного положительного давления в комплекте с увлажнителем и принадлежностями). 

Выявлены неправомерные и неэффективные расходы.

 
Материалы проверки рассмотрены на заседании балансовой комиссии Министерства здравоохранения Свердловской области. 


По итогам рассмотрения издан приказ Министерства здравоохранения Свердловской области.  В соответствии со ст. 192  Трудового кодекса РФ на руководителя  наложено дисциплинарное взыскание в виде выговора, дано указание о принятии мер по устранению выявленных нарушений и привлечении к ответственности лиц, допустивших нарушения. 
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