О результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности 

ГБУЗ СО «Станция переливания крови № 2 «САНГВИС»


Отделом финансового контроля Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 15.01.2013  № 15-п  проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Станция переливания крови  № 2 «САНГВИС» за период с 01 июля 2011 года по 31 декабря  2012 года. 

В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:


- нарушения  по ведению бухгалтерского учета: в части ведения учета  денежных документов – почтовых марок; учета основных средств, ТМЦ и мягкого инвентаря; учета транспортных средств; принятия к учету первичных документов (приняты к учету без заполнения обязательных реквизитов); заполнения инвентарных карточек объекта учета; расхода и учета ГСМ; 

- отрицательная (дебиторская) задолженность по средствам от приносящей доход деятельности;
- Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007г. № 922 - установлены случаи неверного расчета среднего заработка для оплаты времени нахождения в командировке; 

   
  - выявлены излишки ТМЦ;


  - выявлены  расхождения между фактическими и отчётными данными по счёту 020600000 «Расчёты по выданным авансам» и по счёту 030200000 «Расчёты по принятым обязательствам».


Выявлены неправомерные расходы.

 
Материалы проверки рассмотрены на заседании балансовой комиссии Министерства здравоохранения Свердловской области. 


По итогам рассмотрения издан приказ Министерства здравоохранения Свердловской области.  Руководителю учреждения дано указание о принятии мер по устранению выявленных нарушений и привлечении к ответственности лиц, допустивших нарушения. 
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