О результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности 

ГБУЗ СО «Сухоложская ЦРБ»


Отделом финансового контроля Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 12.03.2013  № 15-п  проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Сухоложская ЦРБ»  за период с 01 января 2012  года  по 28  февраля  2013 года и по существу фактов, отраженных в обращении граждан от 12.02.2013 г. и относящихся к компетенции Министерства здравоохранения Свердловской области. 

В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:


- нарушения Федерального закона  РФ «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ;  

- нарушения Приказа Министерства финансов Российской Федерации «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» от 01.12.2010г. №157н;

- нарушения Приказа Министерства финансов Российской Федерации «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению» от 16.12.2010г. №174н;

- нарушения  Положения «О  порядке   ведения   кассовых   операций
   с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», утвержденного Банком России от 12.10.2011 г. № 373-П.

Также установлено:


-  неэффективное использование средств – на складе хранятся невостребованные основные средства и материальные запасы;

- неправомерное расходование средств – в части оплаты труда, оплаты транспортных расходов, оплаты расходов на сотовую связь;

- неправомерное расходование средств - по реализации мероприятий по подготовке к осенне-зимнему отопительному сезону.

 Установлены нарушения в сфере оказания платных медицинских услуг. 


 
Материалы проверки рассмотрены на заседании балансовой комиссии Министерства здравоохранения Свердловской области. 


По итогам рассмотрения издан приказ Министерства здравоохранения Свердловской области.   В соответствии со ст. 192  Трудового кодекса РФ на руководителя  наложено дисциплинарное взыскание в виде выговора, дано указание о принятии мер по устранению выявленных нарушений и привлечении к ответственности лиц, допустивших нарушения. 
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