О результатах внеплановой документальной проверки государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловский областной онкологический диспансер» 
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 30.11.2015 № 1939-п «О проведении внеплановой документальной проверки ГБУЗ СО «Свердловский областной онкологический диспансер» проведена внеплановая документальная проверка по существу фактов, изложенных в обращении гражданина.

Проведенное контрольное мероприятие частично подтвердило достоверность изложенных фактов. Проверяющими выявлены нарушения по учету продуктов питания на складе пищеблока и на пищеблоке учреждения.

Результаты внеплановой документальной проверки ГБУЗ СО «Свердловский областной онкологический диспансер» рассмотрены на заседании балансовой комиссии Министерства здравоохранения Свердловской области. Меры реагирования приняты, к виновным лицам применено дисциплинарное взыскание.
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