О результатах проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО «Качканарская центральная городская больница» 
    
Специалистами отделов Министерства здравоохранения Свердловской области: отдела финансового контроля; отдела первичной, скорой медицинской помощи; отдела специализированной медицинской помощи, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи; отдела организации медицинской помощи матерям и детям, специалистом финансового отдела ГКУ СО «Финансово-хозяйственное управление» на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 21.10.2015 № 1644-п «О проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Качканарская центральная городская больница» проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Качканарская центральная городская больница, за период с 01 января 2014 года по 30 сентября 2015 года.
В результате проверки выявлена оплата случаев оказания государственных услуг с нарушением действующего законодательства.
Ведение бюджетного учета не всегда соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленными Министерством финансов Российской Федерации (в части учета основных средств, материальных запасов, ведения кассовых операций, учета ГСМ).
Выявлено нецелевое использование средств субсидий на иные цели и субсидий на финансовое обеспечение государственного задания. 
Выявлено неэффективное использование автотранспортных средств, недвижимого имущества, медицинского оборудования.
[bookmark: _GoBack]Выявлены неправомерные расходы  за счет средств субсидий на иные цели.
	

