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Отделом финансового контроля Министерства здравоохранения Свердловской области  на основании   приказа Министерства от 30.06.2015 № 918-п  проведена  плановая комбинированная аудиторская проверка надежности внутреннего финансового контроля, достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации, а также внутренним стандартам в ГКУЗ СО  «Специализированный дом ребенка», за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2014 года.
В результате проверки выявлено:
Ведение бюджетного учета не всегда соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Минфином Российской Федерации (по учету недвижимого имущества, по учету материальных запасов). Имеют место случаи несвоевременного отражения в бухгалтерском учете первичных учетных документов.
Выявлены неправомерные расходы по оплате труда; неэффективное использование материальных запасов – предметов мягкого инвентаря; недостоверные сведения в ежемесячных отчетах «Информация о заработной плате АУП» за 4 квартал 2014 года. 
	
