О результатах тематической внеплановой проверки эффективного использования государственными учреждениями здравоохранения Свердловской области дорогостоящего медицинского оборудования 

  Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 08.10.2015 № 1534-п «О проведении выездной тематической внеплановой проверки эффективного использования государственными учреждениями здравоохранения Свердловской области дорогостоящего медицинского оборудования» проведена выездная внеплановая тематическая проверка эффективного использования государственными учреждениями здравоохранения Свердловской области дорогостоящего медицинского оборудования (магнитно-резонансный томограф и компьютерный томограф), приобретенного по централизованной поставке за счет бюджетных средств. 
В проверенных учреждениях (ГБУЗ СО «Свердловский областной онкологический диспансер», ГБУЗ СО «Свердловский областной клинический психоневрологический госпиталь для ветеранов войн») медицинское оборудование (магнитно-резонансный томограф и компьютерный томограф) имеется в наличии и фактически используется по назначению.
[bookmark: _GoBack]На момент проведения визуальных осмотров медицинское оборудование (магнитно-резонансный томограф и компьютерный томограф) в проверенных учреждениях находится в исправном состоянии, хранится и используется по назначению, за исключением одного установленного случая технической неисправности томографа рентгеновского компьютерного.

 
