О результатах аудиторской проверки
ГСКОУ СО «Специальная школа-интернат № 17»

    	  Отделом финансового контроля Министерства здравоохранения вердловской области  на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области  от 30.07.2015  №  920-п   «О проведении  аудиторской проверки ГСКОУ СО «Специальная школа-интернат № 17» проведена плановая комбинированная аудиторская проверка надежности внутреннего финансового контроля; достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации, а также внутренним стандартам, за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2014 года.
В результате проверки выявлено:
Общая оценка эффективности (надежности) функционирования  системы внутреннего финансового контроля по проверенным направлениям удовлетворительная. 
Ведение бухгалтерского (бюджетного) учета не  в полной мере соответствует методологии (по учету основных средств)  и стандартам, установленным Министерством финансов Российской Федерации. 
При осуществлении внутренних бюджетных процедур в полной мере применяются автоматизированные информационные системы.
Выявлены неправомерные расходы по подстатье 211 «Оплата труда».
Выявлено неэффективное использование имущества – транспортного средства.
 В учреждении не в полном объеме проведена инвентаризация расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторам и кредиторами.  
	
