О результатах документальной плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО «Тугулымская центральная районная больница» 
    
Специалистами отдела финансового контроля и отдела первичной, скорой медицинской помощи Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 19.05.2016 № 748-п «О проведении документарной  плановой проверки  финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Тугулымская центральная районная больница» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности  ГБУЗ СО «Тугулымская центральная районная больница» за период с 01.01.2015 по 30.04.2016.
Выявлено:
Ведение бюджетного учета не всегда соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (в части учета недвижимого имущества). 
Выявлено нецелевое использование средств субсидии из федерального бюджета по коду 013.1.755 «Компенсация расходов, связанных с оказанием гражданам Украины и лицам без гражданства, постоянно проживавшим на территории Украины, вынужденно покинувшим территорию Украины и прибывшим на территорию РФ в экстренном массовом порядке, медицинской помощи, а также затрат по проведению указанным лицам профилактических прививок, включенных в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям».
Выявлено неэффективное использование недвижимого имущества, автотранспортных средств, медицинского оборудования, мягкого инвентаря.
Выявлены неправомерные расходы на содержание имущества, предоставленного в аренду.	
Выявлены объекты недвижимого имущества, на которые отсутствуют правоустанавливающие документы, а также объекты, не числящиеся на балансовом учете.
[bookmark: _GoBack]Выявлены случаи оказание медицинских услуг при отсутствии лицензии на осуществление медицинской деятельности (в двух модульных ФАПах). 

