О результатах 
комбинированной аудиторской проверки
ГКУЗ СО «Специализированный дом ребенка»
    
Специалистами отдела финансового контроля Министерства здравоохранения Свердловской области, на основании приказа  Министерства здравоохранения Свердловской области от  10.02.2016   № 159-п «О проведении аудиторской проверки  ГКУЗ  СО «Специализированный дом ребенка», проведена плановая комбинированная аудиторская проверка надежности внутреннего финансового контроля, достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации, а также внутренним стандартам в ГКУЗ  СО «Специализированный дом ребенка», за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года. 
Выявлено:
В результате проверки выявлены бюджетные обязательства, принятые сверх доведенных до учреждения лимитов бюджетных обязательств на 2015 год.
Допущена регистрация мнимых объектов бухгалтерского учета, не имеющих документального подтверждения.
Выявлены неправомерные расходы по оплате труда, неправомерно применена почасовая оплата труда для отдельных работников учреждения.
Выявлено расхождение между фактическими и отчетными данными о дебиторской и кредиторской задолженности за 2015 год (бюджетная отчетность учреждения не в полной мере достоверна).
 Выявлены случаи несвоевременного отражения в бухгалтерском учете первичных учетных документов.
Выявлено нарушение порядка осуществления внутреннего контроля в ГКУЗ СО «Специализированный дом ребенка».
[bookmark: _GoBack]Выявлены случаи принятия к учету первичных учетных документов, содержащих не все обязательные реквизиты (путевой лист).
Выявлены факты замены видов и объемов работ по капитальному ремонту помещений.
Выявлены неэффективные и неправомерные расходы, не имеющие стоимостного выражения. 

