О результатах документальной плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГАУЗ СО «Областной наркологический диспансер» 
    
Специалистами отдела финансового контроля Министерства здравоохранения Свердловской области, отдела первичной, скорой медицинской помощи Министерства здравоохранения Свердловской области, отдела специализированной медицинской помощи, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи Министерства здравоохранения Свердловской области,  ГКУ СО «Финансово-хозяйственное управление» на основании приказа от 30.09.2016 № 1439-п «О проведении документальной плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности ГАУЗ СО «Областной наркологический диспансер» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности  ГАУЗ СО «Областной наркологический диспансер» за период с 01 января 2015 года по 31 августа 2016 года.
[bookmark: _GoBack]Выявлены неправомерные расходы в результате нарушения Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», в результате неправомерного предоставления оплачиваемых учебных отпусков сотруднику учреждения, в результате выплаты повышающего коэффициента работникам,  непосредственно не участвующим в лечении лиц, страдающих хроническим алкоголизмом и наркоманией и в результате выплаты врачам учреждения повышающего коэффициента за квалификационную категорию в отсутствии подтверждающих присвоение соответствующей категории документов.
Выявлено неэффективное использование медицинского оборудования.
Ведение учреждением системы мониторинга использования медицинского оборудования стоимостью свыше 150 000,00 руб. в программном комплексе по ведению паспортов медицинских учреждений в информационно-аналитической системе Министерства здравоохранения Российской Федерации по адресу http://pmu.rosminzdrav.ru не удовлетворительное.


