О результатах документальной  плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО  «Пышминская центральная районная больница» 
    
Специалистами отделов Министерства здравоохранения Свердловской области: отдела финансового контроля, отдела первичной, скорой медицинской помощи, на основании   приказа  Министерства здравоохранения Свердловской области от 09.06.2016  № 918-п  «О проведении документальной плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Пышминская центральная районная больница» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности  ГБУЗ СО «Пышминская центральная районная больница», за период с 01 января 2015 года по 31 мая 2016 года.
Выявлено:
Ведение бюджетного учета не всегда соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (в части учета денежных документов, проведения инвентаризации расчетов с поставщиками и подрядчиками, амортизации основных средств, отнесения материальных ценностей на счета бухгалтерского учета, списания материальных запасов). 
Выявлено неэффективное использование медицинского оборудования, недвижимого имущества.
Выявлены неправомерные расходы по списанию строительных материалов, горюче-смазочных материалов.
Выявлены нарушения Указаний Центрального банка Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»  в части оформления первичных кассовых документов, накопления в кассе учреждения сверхлимитной наличности.
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