О результатах повторной проверки 
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО «Свердловская областная клиническая больница № 1»
Отделом финансового контроля Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства от 23.06.2016 № 992-п проведена проверка по устранению замечаний и нарушений, выявленных ранее проведенной специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области проверки финансово-хозяйственной деятельности.

Проверкой установлено:

В Плане мероприятий по устранению выявленных нарушений (замечаний) по акту проверки, утвержденному приказом  учреждения от 10.08.2015 № 1016, нарушения и замечания, указанные в Акте проверки Министерства здравоохранения Свердловской области, проведенной в срок с 01.06.2015 по 03.07.2015, отражены в полном объеме.

Утвержденный План мероприятий по устранению выявленных нарушений по акту проверки ГБУЗ СО «Свердловская областная клиническая больница № 1» выполнен по мероприятиям с наступившим сроком их исполнения. 

Контроль выполнения Плане мероприятий по устранению выявленных  нарушений (замечаний) в части мероприятий с не наступившим сроком исполнения будет осуществлен в 4 квартале 2016 года. 
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