О результатах 
комбинированной аудиторской проверки
ГКУ СО «Финансово-хозяйственное управление»
    
Специалистами отдела финансового контроля Министерства здравоохранения Свердловской области, на основании приказа  Министерства здравоохранения Свердловской области от  18.01.2016   № 35-п «О проведении аудиторской проверки  ГКУ  СО «Финансово-хозяйственное управление», проведена плановая комбинированная аудиторская проверка надежности внутреннего финансового контроля, достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации, а также внутренним стандартам в ГКУ  СО «Финансово-хозяйственное управление», за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года. 
Выявлено:
В результате проверки выявлены бюджетные обязательства, принятые сверх доведенных до учреждения лимитов бюджетных обязательств на 2015 год.
Выявлены случаи перечисления денежных средств учреждением на банковские карты работников (в подотчет) без предоставления ими документального подтверждения расходов.
Выявлено нарушение срока уплаты НДФЛ.
Выявлены неправомерные расходы по оплате труда.
[bookmark: _GoBack]Ведение бюджетного учета не соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (выявлена скрытая текущая кредиторская задолженность). Установлены случаи несвоевременного отражения в бухгалтерском учете первичных учетных документов.
Выявлены неэффективные расходы на оплату услуг связи.
Выявлено нарушение методологии определения норм расхода топлива на автомобильном транспорте учреждения. 

