О результатах документальной  плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО  «Алапаевская городская больница» 
    
[bookmark: _GoBack]Специалистами отделов Министерства здравоохранения Свердловской области: отдела финансового контроля, отдела первичной, скорой медицинской помощи, отдела специализированной медицинской помощи, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи, отдела организации медицинской помощи матерям и детям, специалистом  финансового отдела ГКУ СО «Финансово-хозяйственное управление» на основании   приказа Министерства здравоохранения Свердловской области  от 11.03.2016  № 322-п проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности  ГБУЗ СО «Алапаевская городская больница, за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года.
Выявлено:
Не  исполнение учреждением государственного задания на оказание медицинских услуг за период с 01.01.2015 по 31.12.2015 год. 
Ведение бюджетного учета не всегда соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (в части учета основных средств). 
Выявлены нецелевые расходы при проведении капитального ремонта входа приемного покоя учреждения, при строительстве сортировочно-эвакуационной площадки учреждения. 
Выявлено неэффективное использование автотранспортных средств, недвижимого имущества, медицинского оборудования.
Выявлены неправомерные расходы по выплате суточных, при проведении капитального ремонта в отделениях больницы.
	

