О результатах документальной плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО «Психиатрическая больница № 6» 
    
Специалистами отделов Министерства здравоохранения Свердловской области: отдела финансового контроля, отдела первичной, скорой медицинской помощи, отдела специализированной медицинской помощи, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи, на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 04.08.2016 № 1288-п «О проведении документальной плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Психиатрическая больница № 6» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Психиатрическая больница № 6» за период с 01 января 2015 года по 31 июля 2016 года.
Выявлено:
Ведение бюджетного учета не в полной мере соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (в части учета недвижимого имущества).
Бюджетная отчетность учреждения не в полной мере отражает достоверную информацию о финансовом положении ГБУЗ СО «ПБ № 6» за 2015 год (в части учета кредиторской задолженности и недвижимого имущества).
Произведены неправомерные расходы в результате неверного исчисления среднего заработка работников.
Выявлено неэффективное использование автотранспортных средств и медицинского оборудования.
Выявлены нарушения при оформлении документов на оказание платных медицинских услуг.
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