[bookmark: _GoBack]О результатах документальной плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО «Противотуберкулезный диспансер № 2» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 12.05.2016 № 709-п «О проведении документальной плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Противотуберкулезный диспансер № 2» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности  ГБУЗ СО «Противотуберкулезный диспансер № 2»» за период с 01.01.2015 по 30.04.2016.
Выявлено:
Ведение бюджетного учета не в полной мере соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (в части учета основных средств и недвижимого имущества).
Выявлены неправомерные расходы за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания вследствие списания расходов по первичным учетным документам, не содержащим полную информацию о проведенных работах. 
Выявлено неэффективное использование автотранспортных средств, медицинского оборудования.
Выявлено, что в расчет среднего заработка работников не включалась заработная плата, источником выплат который являлись поступления от приносящей доход деятельности учреждения. 
Выявлена недоплата заработной платы главному врачу учреждения.
Выявлены нарушения  по ведению кассовых операций. 
Выявлены нарушения при оформлении документов на оказание платных медицинских услуг.



