О результатах внеплановой выездной  проверки
финансово-хозяйственной и медицинской деятельности 
ГБУЗ СО  «Североуральская центральная городская больница» 
    
Специалистами отделов Министерства здравоохранения Свердловской области: отдела финансового контроля, отдела специализированной медицинской помощи, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи, отдела финансового планирования и перспективного экономического развития, специалистом  финансового отдела ГКУ СО «Финансово-хозяйственное управление» на основании приказа  Министерства здравоохранения Свердловской области от  09.02.2016  № 151-п проведена внеплановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной и медицинской деятельности ГБУЗ СО «Североуральская ЦГБ», отраженных в устном обращении управляющего Северным управленческим округом Овчинникова В.И. и в письме ГКУ СО «Финансово-хозяйственное управление» от 27.01.2016 № 75 о выявленных нарушениях в учете и сохранности товарно-материальных ценностей в ГБУЗ СО «Североуральская ЦГБ» по результатам мониторинга эффективной эксплуатации государственными учреждениями здравоохранения Свердловской области систем диспетчеризации и управления автомобилями скорой помощи с использованием технологий ГЛОНАСС/GPS, в том числе эффективного использования учреждениями топлива и горюче-смазочных материалов на автомобилях скорой медицинской помощи. Выявлено:
По состоянию на 01.01.2016 просроченная  кредиторская задолженность в учреждении отсутствует.
Плановые показатели «дорожной карты» в 2015 году учреждением не достигнуты.
Имеются замечания по оформлению историй болезни пациентов, находящихся на лечении в терапевтическом, хирургическом и инфекционном отделениях
Выявлено неэффективное использование автотранспортных средств.
[bookmark: _GoBack]В результате проведения внеплановой инвентаризации продуктов питания на складе учреждения выявлена недостача  и излишки продуктов питания.
В результате проверки эффективной эксплуатации систем диспетчеризации и управления автомобилями скорой медицинской помощи с использованием технологий ГЛОНАСС/GPS, в том числе использования ГСМ за период с 1 по 30 ноября 2015,  проведенной на основании приказа Минздрава Свердловской области от 09.02.2016 № 135-П  установлены сливы бензина водителями ОСМП в ноябре 2015 года. Общий объем сливов бензина за проверяемый период составил 1 245 литров на сумму 40 836,00 рублей.

	

