О результатах документальной плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО «Волчанская городская больница» 
    
Специалистами отдела Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 28.09.2016  № 1687-п «О проведении документарной  плановой проверки  финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Волчанская городская больница» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности  ГБУЗ СО «Волчанская городская больница» за период с 01.01.2015 по 30.09.2016.
В результате проверки выявлено6
нецелевое использование средств субсидий из областного  бюджета при проведении работ по капитальному ремонту и монтажу автоматической установки пожарной сигнализации зданий учреждения.
неправомерные расходы в части оплаты труда и  переплаты учреждением штрафа по постановлению о назначении административного наказания за  нарушение требований  пожарной  безопасности. 
[bookmark: _GoBack]Выявлены неэффективные расходы по оплате коммунальных услуг при проведении капитальных ремонтов.	
Выявлено неэффективное использование движимого и недвижимого имущества учреждения.
Ведение бюджетного учета не всегда соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (в части учета и списания основных средств, учета  ГСМ, мягкого инвентаря, лекарственных средств, продуктов питания, учета и сверки расчетов с поставщиками и подрядчиками, оформления первичных учетных документов). 

