О результатах документальной  плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 

ГБУЗ СО  «Областная станция переливания крови» 
Специалистами отделов Министерства здравоохранения Свердловской области: отдела финансового контроля, отдела специализированной медицинской помощи, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи, на основании   приказов от 15.04.2016 № 558-п «О проведении документальной плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Областная станция переливания крови», от 19.05.2016 № 756-п «О продлении срока проведения  документальной плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Областная станция переливания крови» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности  ГБУЗ СО «Областная станция переливания крови», за период с 01 января 2015 года по 31 марта 2016 года.

Выявлено:

Ведение бюджетного учета не всегда соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (в части учета крови, ее компонентов и полученной из нее продукции).
Выявлено нецелевое использование средств субсидий на иные цели. 
Выявлено неэффективное использование медицинского оборудования и автотранспортных средств,  другие неэффективные расходы.
Выявлены неправомерные расходы по выплате заработной платы работникам учреждения, по оплате работ по капитальному ремонту и работ по обслуживанию контрольно-кассовой технике.
