О результатах документальной плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО «Центр специализированных видов медицинской помощи «Уральский институт травматологии и ортопедии имени В.Д. Чаклина»
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 22.08.2017 № 1423-п (с изменениями от  28.08.2017 № 1454-п) «О проведении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Центр специализированных видов медицинской помощи «Уральский институт травматологии и ортопедии имени В.Д. Чаклина» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Центр специализированных видов медицинской помощи «Уральский институт травматологии и ортопедии имени В.Д. Чаклина» за период с 01 января 2016 года по 31 июля 2017 года.
Выявлено:
ведение бюджетного учета не в полной мере соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (в части ведения кассовых операций, проведения инвентаризации бланков строгой отчетности);
неэффективное использование недвижимого имущества, оборудования;
неэффективные расходы по уплате налога на имущество и налога  на землю.


