О результатах документальной плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО «Городская больница город Верхний Тагил» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 12.04.2017 № 576-п «О проведении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская больница город Верхний Тагил» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Городская больница город Верхний Тагил» за период с 01 января 2016 года по 31 марта 2017 года.
Выявлено:
Нецелевые и неправомерные расходы при проведении работ по капитальному ремонту.
Неправомерные расходы при расчетах с подотчетными лицами.
[bookmark: _GoBack]Неэффективные и неправомерные расходы, не имеющие стоимостного выражения, при проведении ремонтных работ.
Выявлено неиспользуемое недвижимое имущество и неэксплуатируемые автотранспортные средства. 
Ведение бухгалтерского учета не в полной мере соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (в части учета основных средств (недвижимого имущества), несвоевременного отражения фактов хозяйственной жизни учреждения в регистрах бухгалтерского учета, принятия к учету первичных документов, не содержащих требуемые реквизиты).
Бюджетная отчетность за 2016 год не в полной мере отражает достоверную информацию о финансовом положении учреждения (в части учета материальных ценностей, в части достоверности данных о текущей кредиторской задолженности).




