О результатах документальной  плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО  «Алапаевская ССМП» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании   приказов  Министерства здравоохранения Свердловской области от 17.10.2017 № 1778-п «О проведении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Алапаевская станция скорой медицинской помощи», от 17.11.2017 № 2015-п «О приостановлении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Алапаевская станция скорой медицинской помощи», от 19.12.2017             № 2342-п «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 17.11.2017 № 2015-п «О приостановлении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Алапаевская станция скорой медицинской помощи» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности             ГБУЗ СО «Алапаевская ССМП» за период с 01 января 2016 года по 18 декабря 2017 года.
Выявлено:
неправомерные расходы на выплату заработной платы за работу в праздничный выходной день без письменного распоряжения работодателя о привлечении работника к работе;
скрытая просроченная дебиторская задолженность,
неэффективное использование автотранспортных средств;
[bookmark: _GoBack]нарушения при заполнении путевых листов, проведении осмотров водителей;
нарушение методологии бухгалтерского учета, установленной Министерством финансов Российской Федерации;
недостоверность бюджетной отчетности за 2016 год (в части данных о просроченной дебиторской задолженности на конец отчетного периода, данных о финансовом результате прошлых отчетных периодов).

