О результатах плановой документальной  проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО  «Арамильская городская больница» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области           от 08.11.2018 № 1951-п «О проведении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Арамильская городская больница»  проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Арамильская городская больница» за период с 01 января 2017 года по 31 октября 2018 года.
Выявлено:
случаи использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания с нарушением действующего законодательства;
нецелевое использование средств субсидий на иные цели по коду субсидии 013.1.004 «Финансовое обеспечение бюджетных и автономных учреждений, оказывающих медицинскую помощь в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования»;
неэффективное использование медицинского оборудования, автотранспортных средств;
неэффективные расходы по уплате пеней, неустоек, судебных издержек, на выплату выходного пособия;
[bookmark: _GoBack]нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
установлены нарушения при предоставлении услуг по бесплатному зубопротезированию;
при проверке достоверности бюджетной отчетности выявлены расхождения;
установлены нарушения при оказании платных услуг;
ведение бухгалтерского учета не в полной мере соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (в части ведения банковских операций, в части учета особо ценного движимого имущества, инвентаризации финансовых активов и обязательств).




