О результатах документальной  плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
[bookmark: _GoBack]ГБУЗ СО «Городская больница № 4 город Нижний Тагил» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 10.10.2018 № 1771-п «О проведении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Городская больница №4 город Нижний Тагил» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Городская больница №4 город Нижний Тагил» за период с 01 января 2017 года по 31 августа 2018 года.
Выявлено:
неправомерные расходы при выплате командировочных расходов;
неэффективные расходы при оплате коммунальных услуг за неиспользуемые помещения;
неэффективные расходы при выплате в пользу поставщиков пени, неустоек, возмещения поставщикам расходов на оплату государственной пошлины, судебных издержек; 
неэффективное использование недвижимого имущества, медицинского оборудования;
порядок (методика) исчисления лимита остатка наличных денег в кассе учреждением применен неверно;
установлены нарушения прав и гарантий работников, установленных трудовым законодательством, в части выплаты суточных работникам и в части  компенсационной выплаты работникам в размере, эквивалентном стоимости молока;
выявлены нарушения при оформлении путевых листов автомобилей;
бюджетная отчетность учреждения достоверна; ведение бухгалтерского учета соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (за исключением учета особо ценного имущества, учета расчетов с подотчетными лицами).



 
