О результатах документальной  плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГБУЗ СО «Новолялинская районная больница» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 08.02.2018 № 173-п «О проведении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Новолялинская районная больница» проведена документальная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности ГБУЗ СО «Новолялинская районная больница» за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.
Выявлено:
неправомерно полученные учреждением денежные средства (доходы) от Министерства здравоохранения Свердловской области за фактически не оказанный объем услуг;
нецелевое использование средств субсидий на иные цели по коду субсидии 013.1.004 «Финансовое обеспечение бюджетных и автономных учреждений, оказывающих медицинскую помощь в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования»;
неправомерные расходы по списанию бензина;
неправомерные расходы по выплате суточных работникам учреждения;
неэффективное использование недвижимого имущества, медицинского оборудования, автотранспортных средств.
при проверке достоверности бюджетной отчетности выявлены расхождения;
установлены нарушения при оказании платных услуг;
установлены нарушения при предоставлении услуг по бесплатному зубопротезированию;   
ведение бухгалтерского учета не в полной мере соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (в части ведения кассовых операций, в части учета основных средств и материальных запасов, медикаментов, расходных материалов, в части учета и сверки расчетов с поставщиками и подрядчиками, оформления первичных учетных документов, учета доходов, а также налогового учета).


 
