О результатах повторной проверки 
финансово-хозяйственной деятельности
ГБУЗ СО «Городская станция скорой медицинской помощи 

Город Нижний Тагил»

Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 09.01.2019 № 6-п «О проведении повторной проверки ГБУЗ СО «Городская станция скорой медицинской помощи Город Нижний Тагил» проведена проверка ГБУЗ СО «Городская станция скорой медицинской помощи Город Нижний Тагил» по вопросу устранения выявленных в результате предыдущей проверки нарушений и замечаний.

Проверкой установлено:
В Плане мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе проведенной документальной плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности, утвержденном приказом ГБУЗ СО «ГССМП г. Нижний Тагил»      от 25.05.2017 № 179-п/а «Об утверждении Плана мероприятий по устранению нарушений (замечаний), выявленных по результатам проверки, проведенной  Министерством здравоохранения Свердловской области», нарушения и замечания, указанные в Акте плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности от 19.05.2017, проведенной Министерством здравоохранения Свердловской области в срок с 24.04.2017 по 19.05.2017, отражены в полном объеме. 
Утвержденный План мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе проведенной документальной плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности, выполнен.
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