О результатах плановой документальной проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГАУЗ СО «Нижнетуринская городская
 стоматологическая поликлиника» 

Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области                          от 16.02.2021 № 273-п «О проведении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Нижнетуринская городская стоматологическая поликлиника» проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности ГАУЗ СО «Нижнетуринская городская стоматологическая поликлиника» за период с 01 января 2020 года по 31 января  2021 года.
Выявлено:
неправомерные расходы при выплате заработной платы, при расчетах с подотчетными лицами, при оплате командировочных расходов;
использование средств областного бюджета с нарушением действующего законодательства при реализации мероприятий по льготному зубопротезированию;
неиспользуемое недвижимое имущество;
нарушения порядка ведения кассовых операций;
бюджетная отчетность не отражает достоверную информацию о финансовом положении учреждения за 2020 год (по учету нефинансовых активов, непроизведенных активов (земельные участки);
[bookmark: _GoBack]методологические нарушения по ведению бюджетного учета.



