О результатах плановой проверки деятельности  
государственного автономного учреждения здравоохранения 
Свердловской области «Стоматологическая поликлиника № 1 
город Екатеринбург» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области            от 28.04.2022 № 919-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Стоматологическая поликлиника № 1 город Екатеринбург»        проведена плановая проверка деятельности ГАУЗ СО «СП № 1»  за период                        с 01 января 2021 года по 30 апреля 2022 года.
Выявлено:
несогласованность общих правил (норм), установленных локальными нормативными актами ГАУЗ СО «СП № 1», определяющими систему оплаты труда, а также соответствие Примерному положению об оплате труда работников государственных учреждений здравоохранения Свердловской области, утвержденному постановлением Правительства Свердловской области от 30.09.2015 № 866-ПП, что привело к неправомерным расходам по заработной плате;
нарушение ст. 168 Трудового кодекса Российской Федерации и п. 1 постановления Правительства Свердловской области от 24.07.2014 № 620-ПП «О порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам государственных учреждений Свердловской области»;
неправомерные расходы по расчетам с подотчетными лицами;
дефекты ведения первичной медицинской документации; 
нарушения порядка оказания платных медицинских услуг;
неиспользуемое особо ценное движимое имущество (медицинское оборудование);
нарушения порядка ведения кассовых операций;
многочисленные нарушения и замечания по ведению бухгалтерского учета.
Бюджетная отчетность учреждения не отражает достоверную информацию о финансовом положении ГАУЗ СО «СП № 1» за 2021 год (не представляется возможным подтвердить полноту и правомерность дебиторской и кредиторской задолженности, расчетов по заработной плате, расчетов с подотчетными лицами, операций по учету нефинансовых активов и т.д.). 
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