О результатах плановой проверки
деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская клиническая больниц № 40 
город Екатеринбург»
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 24.10.2022 № 2387-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская клиническая больница № 40 город Екатеринбург», проведена плановая документальная проверка деятельности ГАУЗ СО «ГКБ № 40» за период с 01 января 2021 года по 31 октября 2022 года.
Выявлено, что:
по состоянию на 01.11.2022 в учреждении числилась просроченная кредиторская задолженность;
учреждением не используется по целевому назначению движимое имущество;
наименование платных медицинских услуг в договоре не всегда соответствует наименованию, указанному в прейскуранте учреждения;
случаи, когда факты хозяйственной жизни по расчетам с поставщиками и подрядчиками, оформляемые первичными учетными документами, отражались в учете учреждения несвоевременно;
в учреждении отсутствуют правоустанавливающие документы на три объекта - сооружения, состоящих на балансе учреждения.
[bookmark: _GoBack]При инспектировании достоверности годовой отчетности установлено: бюджетная отчетность учреждения за 2021 год достоверна.
Ведение бухгалтерского учета соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации. 
 По состоянию на 01.11.2022 информация, размещенная на официальном сайте учреждения в сети «Интернет» (https://gkb40.ur.ru/), являлась полной и актуальной.



