О результатах плановой документальной проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГАУЗ СО «Тавдинская ЦРБ» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 09.11.2021 № 2559-п «О проведении плановой проверки деятельности ГАУЗ СО «Тавдинская  центральная районная больница» проведена плановая проверка деятельности ГБАЗ СО «Тавдинская центральная районная больница за период с 01 января 2020 года по 31 октября 2021 года.
Выявлено:
неправомерное использование средств субсидии на реализацию региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения;  
неправомерные расходы в результате необоснованного списания ГСМ; при выплате единовременных премий; при выплате заработной платы руководителю;
неэффективные расходы при списании бензина; при уплате земельного налога;
[bookmark: _GoBack]неэффективное использование средств субсидий, предоставленных на развитие паллиативной медицинской помощи и на развитие материально-технической базы детских поликлиник;
неэффективное использование зданий, земельных участков, медицинского оборудования,  автомобилей, медикаментов; 
неверный расчет лимита остатка наличных денег в кассе учреждения, неверный расчет лимита остатка наличных денег в кассе учреждения;
в учреждении систематически нарушался режим труда и отдыха работников, установленный трудовым законодательством, в части превышения нормы рабочего времени;
установлены излишки лекарственных препаратов и лекарственные препараты, находящиеся без движения;
установлены нарушения порядка оказания платных медицинских услуг;
выявлены нарушения учета, использования и списания ГСМ;
установлены нарушения и замечания по ведению бухгалтерского учета; 
информация, размещенная на официальном сайте в сети «Интернет», на момент проверки являлась не полной и не актуальной;
ведение бухгалтерского учета не соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации, в части учета расчетов по заработной плате, учета ГСМ, учета наличных денежных средств в кассе и учета платных услуг.


