О результатах документальной плановой проверки
финансово-хозяйственной деятельности 
ГАУЗ СО «Верхнесалдинская стоматологическая поликлиника» 


[bookmark: _GoBack]Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области                      от 17.03.2021 № 486-п «О проведении плановой документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Верхнесалдинская стоматологическая поликлиника» проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности ГАУЗ СО «Верхнесалдинская СП»                     за период с 01 января 2020 года по 28 февраля 2021 года. 
Выявлено: 
установлены отдельные методологические несоответствия в части оплаты труда работников; 
неправомерные расходы по начислению и выплате заработной платы; 
неэффективное использование имущества (медицинское оборудование); 
установлены нарушения в части льготного протезирования; 
установлены нарушения по предоставлению платных медицинских услуг;
выявлены нарушения по учету основных средств, материальных запасов;
установлены нарушения, связанные с отсутствием в учреждении разработанных нормативов потребления, хранения, учета и отпуска лекарственных средств, подлежащих предметно-количественному учету (в том числе прекурсоров); 
ведение бухгалтерского (бюджетного) учета не соответствует методологии и федеральным стандартам, установленным Министерством финансов Российской Федерации; 
информация, размещенная на официальном сайте учреждения в сети «Интернет», не актуальна и представлена не в полном объеме. 




