[bookmark: _GoBack]О результатах плановой проверки деятельности 
ГАУЗ СО «Противотуберкулезный диспансер № 3» 
город Нижний Тагил 


Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области           от 08.10.2021 № 2302-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Противотуберкулезный диспансер № 3» город Нижний Тагил проведена плановая проверка деятельности ГАУЗ СО ПТД № 3 за период с 01 января 2020 года по 30 сентября 2021 года. 
Выявлено: 
нарушения в части осуществления бесплатной выдачи молока и денежной компенсации взамен молока работнику в отсутствие специальной оценки условий труда на его рабочем месте;
нарушения по оплате труда работников в части осуществления доплаты за вредные условия труда работнику в отсутствие специальной оценки условий труда на его рабочем месте; 
установлены нарушения, связанные с отсутствием в учреждении разработанных нормативов потребления, хранения, учета и отпуска лекарственных средств; 
ведение бухгалтерского (бюджетного) учета не в полной мере соответствует методологии и федеральным стандартам, установленным Министерством финансов Российской Федерации; 
информация, размещенная на официальном сайте учреждения в сети «Интернет», является полной и актуальной. 


