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О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 30.12.2020 № 2496-п «О совершенствовании маршрутизации беременных, рожениц, родильниц на территории Свердловской области»


С целью дальнейшего совершенствования оказания медицинской помощи беременным, роженицам и родильницам Свердловской области в рамках трехуровневой системы оказания медицинской помощи 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в алгоритм оказания медицинской помощи женщинам Свердловской области в период беременности на амбулаторном этапе, утвержденный приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 30.12.2020 № 2496-п «О совершенствовании маршрутизации беременных, рожениц, родильниц на территории Свердловской области» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru, 2021, 9 февраля, № 29209) с изменениями, внесенными приказами Министерства здравоохранения Свердловской области от 07.04.2022 № 724-п, от 06.12.2022 № 2795-п (далее – приказ от 30.12.2020 № 2496-п) следующие изменения: 
1) пункт 7 изложить в следующей редакции:
«7. При сроках беременности 11 - 14 и 19 - 21 неделя беременным женщинам проводится оценка антенатального развития плода с целью выявления таких нарушений, как задержка роста плода, риск преждевременных родов, риск преэклампсии, хромосомные аномалии (далее – ХА) и пороки развития плода (далее – ПРП). Все протоколы исследований в обязательном порядке ведутся в АС «РАМ», в том числе посредством импорта из «Astraia».
При сроке беременности 11-13+6 недель и 19-21 неделя беременная женщина направляется в межмуниципальный кабинет пренатальной диагностики (далее – МКПД) по месту жительства для проведения комплексной пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка или в ГАУЗ СО «Клинико-диагностический центр «Охрана здоровья матери и ребенка» в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 30.03.2021 
№ 606-п «О совершенствовании порядка проведения пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка на территории Свердловской области».»;
2) пункт 9 изложить в следующей редакции:
«9. При постановке беременной женщины на учет в соответствии с заключениями профильных врачей-специалистов врачом - акушером-гинекологом до 11 - 12 недель беременности делается заключение о возможности вынашивания беременности. Окончательное заключение о возможности вынашивания беременности с учетом состояния беременной женщины и плода делается врачом - акушером-гинекологом до 20 недель беременности.
При наличии противопоказаний к вынашиванию беременности пациентка направляется в обязательном порядке на областной акушерский консилиум в ГАУЗ СО «Областная детская клиническая больница».
При выявлении врожденных пороков развития, хромосомной или другой наследственной патологии плода методами пренатальной диагностики тактика ведения беременности у женщин определяется перинатальным консилиумом согласно приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 30.03.2021 № 606-п «О совершенствовании порядка проведения пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка на территории Свердловской области».
В отдельных случаях вопрос о возможности вынашивания беременности решается совместно областным акушерским и перинатальным консилиумами».»;
3) пункт 12 изложить в следующей редакции:
«12.	Обеспечение медико-социальной поддержки беременных, находящимся в трудной жизненной ситуации, осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 01.02.2019 № 174-п «О совершенствовании деятельности центров медико-социальной поддержки беременных, рожениц и родильниц, оказавшихся в трудной жизненной ситуации».»;
4) пункт 13 изложить в следующей редакции:
«13.	На амбулаторном этапе в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 30.12.2020 № 2498-п «О совершенствовании работы женских консультаций на территории Свердловской области на основе внедрения организационных «бережливых» технологий» проводится физическая и психопрофилактическая подготовка беременных женщин к родам, в том числе подготовка семьи к рождению ребенка».»;
5) пункт 14 изложить в следующей редакции:
«14.	Подготовка беременной женщины к грудному вскармливанию проводится в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 13.04.2022 № 777-п «О совершенствовании работы лечебно-профилактических учреждений области по внедрению программы «Больница, доброжелательная к ребенку».».
2. Внести в маршрутизацию беременных для оказания консультативно-диагностической помощи, в том числе в формате телемедицинских и дистанционных консультаций, утвержденную приказом от 30.12.2020 № 2496-п, следующие изменения:
1)	пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3. В ГАУЗ СО «Клинико-диагностический центр «Охрана здоровья матери и ребенка» осуществляется консультативный прием беременных женщин в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 30.03.2021 № 606-п «О совершенствовании порядка проведения пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка на территории Свердловской области».».
3. Внести в Маршрутизацию беременных женщин, рожениц и родильниц на стационарном этапе, утвержденную приказом от 30.12.2020 № 2496-п, следующие изменения:
1) пункт 6 после слов «тяжелый кифосколеоз позвоночника» дополнить словами: 
«родильницы (до 42 дней послеродового периода) с гнойно-септическими послеродовыми заболеваниями (сепсис, мастит) транспортом бригады скорой медицинской помощи или ГАУЗ СО «Территориальный центр медицины катастроф» в зависимости от состояния больной;
беременные и родильницы, находящиеся на стационарном лечении в ГАУЗ СО «Областная детская клиническая больница», ГБУЗ СО «Екатеринбургский клинический перинатальный центр», ФГБУ «НИИ ОММ» Министерства здравоохранения Российской Федерации, с подозрением на острую хирургическую патологию органов брюшной полости и урологическую патологию (перегоспитализация бригадой скорой медицинской помощи)»;»;
2) пункты 11, 12 изложить в следующей редакции:
«11. В ГБУЗ СО «Центральная городская больница № 7 г. Екатеринбург» госпитализируются родильницы (до 42 дней послеродового периода) с гнойно-септическими послеродовыми заболеваниями (метроэндометрит, перитонит, нагноение послеоперационной раны, язва промежности) транспортом бригады скорой медицинской помощи или ГАУЗ СО «Территориальный центр медицины катастроф» в зависимости от состояния больной.
12.	В ГАУЗ СО «Свердловская областная клиническая больница № 1» перегоспитализируются в реанимационно-анестезиологическое отделение:
беременные и родильницы Свердловской области с тяжелыми нарушениями витальных функций по направлению и в сопровождении дежурного врача акушерского реанимационно-консультативного центра ГАУЗ СО «Территориальный центр медицины катастроф»; 
беременные с острым коронарным синдромом».»;
3) пункт 22 изложить в следующей редакции:
«22. При наличии врожденных пороков развития плода, независимо от срока беременности, беременные направляются на перинатальный консилиум в ГАУЗ СО «Клинико-диагностический центр «Охрана здоровья матери и ребенка» для решения вопроса по тактике ведения пациентки.
Основание для прерывания беременности определяется в соответствии с приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 03.12.2007 № 736 «Об утверждении перечня медицинских показаний для искусственного прерывания беременности».
При наличии порока развития плода, несовместимого с жизнью, или наличии сочетанных пороков с неблагоприятным прогнозом для жизни и здоровья, при хромосомной аномалии, пороках развития плода, приводящих к стойкой потере функций организма вследствие тяжести и объема поражения при отсутствии методов эффективного лечения после перинатального консилиума женщины направляются для прерывания беременности:
до 22 недель в гинекологические отделения межмуниципальных медицинских центров; 
после 22 недель в ГАУЗ СО «Областная детская клиническая больница». При отсутствии возможности оказания данного вида медицинской помощи в ГАУЗ СО «Областная детская клиническая больница», в ФГБУ «НИИ ОММ» Министерства здравоохранения Российской Федерации.
4. Настоящий приказ направить для официального опубликования на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru) в течение десяти дней с момента подписания.
5. Копию настоящего приказа направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области и прокуратуру Свердловской области в течение семи дней после дня первого официального опубликования.
6. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Заместителя Министра здравоохранения Свердловской области Е.А. Чадову.
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Министр                          		                                                            А.А. Карлов

С О Г Л А СО В А Н И Е
проекта приказа Министерства здравоохранения Свердловской области


О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 30.12.2020 № 2496-п «О совершенствовании маршрутизации беременных, рожениц, родильниц на территории Свердловской области»
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