О результатах плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области 
«Артемовская центральная районная больница» 


Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 09.02.2023 № 262-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Артемовская центральная районная больница» проведена внеплановая проверка деятельности ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ» за период с 01 января 2022 года по 31 декабря 2022 года. 
Выявлено: 
нарушения по оплате труда работников учреждения;
нарушения при осуществлении ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ» полномочий Министерства здравоохранения Свердловской области по исполнению публичных обязательств перед физическими лицами, подлежащих исполнению в денежной форме; 
нарушения по работе дистанционных работников;
неправомерные и неэффективные расходы по отдельным направлениям деятельности учреждения; 
неэффективное использование имущества; 
нарушения при оказании услуг по изготовлению и ремонту зубных протезов гражданам; 
нарушения по предоставлению платных медицинских услуг;
нарушения и замечания по ведению бухгалтерского учета. 
При инспектировании достоверности годовой отчетности установлено: бюджетная отчетность учреждения за 2022 год достоверна.
Ведение бухгалтерского учета соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации (за исключением учета основных средств, ГСМ, учета кассовых операций, расчетов с подотчетными лицами, расчета средней заработной платы, учета платных услуг). 
Информация на официальном сайте ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ» в сети «Интернет» http://артцрб.рф/ актуальна и представлена в полном объеме. 




