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[bookmark: _GoBack] О внесении изменения в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 26.04.2018 № 680-п «Об утверждении положения об Общественном совете при Министерстве здравоохранения Свердловской области по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями Свердловской области»



В соответствии со статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года                           № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области»
[bookmark: bookmark0]ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от
26.04.2018 № 680-п «Об утверждении положения об Общественном совете при Министерстве здравоохранения Свердловской области по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями Свердловской области» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru), 2018, 7 мая, № 17342), с изменениями, внесенными приказами Министерства здравоохранения Свердловской области от 27.06.2019 № 1260-п, от 21.04.2023 № 888-п, следующее изменение:
в пункте 5 слова «Заместителя Министра здравоохранения Свердловской области В.Ю. Еремкина» заменить словами «и.о. Заместителя Министра здравоохранения Свердловской области Е.А. Малявину».
2. Настоящий   приказ   направить   для   официального   опубликования   на 
«Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru) в течение десяти дней с момента подписания, «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) в течение трех дней с момента подписания.
3. Копию    настоящего   приказа   направить   в   Прокуратуру    Свердловской
области и Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области в течение семи дней после первого официального опубликования.
4. Контроль     за     исполнением     настоящего     приказа     возложить     на
и.о. Заместителя Министра здравоохранения Свердловской области 
Е.А. Малявину.
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Министр                                                                                                         А.А. Карлов

