О результатах плановой проверки
деятельности государственного автономного учреждения 
здравоохранения Свердловской области «Свердловский областной онкологический диспансер»
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказов Министерства здравоохранения Свердловской области: от 27.06.2023 № 1472-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловский областной онкологический диспансер», от 26.07.2023          № 1719-п «О продлении срока проведения плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловский областной онкологический диспансер», от 31.07.2023          № 1762-п «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 27.06.2023 № 1472-п «О проведении плановой проверки деятельности  государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловский областной онкологический диспансер», проведена плановая документальная проверка деятельности ГАУЗ СО «СООД»  за период с 01 января 2022 года по 30 июня 2023 года.
Выявлены методологические несоответствия по вопросам оплаты труда.
Выявлены случаи неэффективного использования имущества, состоящего на балансе   учреждения.
Выявлены нарушения порядка оказания платных медицинских услуг.
Выявлены отдельные нарушения по ведению бухгалтерского учета и кассовых операций.
Бухгалтерская (бюджетная) отчетность учреждения не в полной мере отражает достоверную информацию о финансовом положении ГАУЗ СО «СООД» за 2022 год (в части сведений о дебиторской и кредиторской задолженности).
По состоянию на 01.07.2023 информация, размещенная на официальном сайте ГАУЗ СО «СООД» в сети «Интернет»  http://www.uralonco.ru  актуальна и представлена в полном объеме.


