О результатах 
плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения 
здравоохранения Свердловской области «Центральная городская клиническая больница № 24 город Екатеринбург» 

    Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 05.09.2023 № 2056-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Центральная городская клиническая больница № 24 город Екатеринбург», проведена плановая проверка деятельности ГАУЗ СО                      «ЦГКБ № 24» за период с 01 января 2022 года по 31 августа 2023 года. 
Выявлены неправомерные расходы учреждения при освоении средств целевой субсидии, отдельные случаи неэффективного использования недвижимого имущества, необоснованного применения поправочных коэффициентов при списании ГСМ, отдельные нарушения по ведению бухгалтерского учета.
Ведение бухгалтерского учета соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации. 
Информационная открытость ГАУЗ СО «ЦГКБ № 24», актуальность, полнота, достоверность размещенной информации в соответствии с действующими нормативными актами, учреждением обеспечены в полном объеме.

