О результатах плановой проверки деятельности 
ГБУЗ СО «ССМП» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказов Министерства здравоохранения Свердловской области от 13.02.2024 № 312-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Станция скорой медицинской помощи имени В.Ф. Капиноса город Екатеринбург» и от 26.02.2024 № 406-п «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 13.02.2024 № 312-п  «О проведении плановой проверки деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Станция скорой медицинской помощи имени В.Ф. Капиноса город Екатеринбург» проведена плановая проверка деятельности ГБУЗ СО «ССМП» за период с 01 января 2022 года по 31 декабря 2023 года.
При проверке правильности учета и правомерности списания ГСМ установлен ряд противоречий при применении норм расхода топлива.
Выявлен длительный простой отдельных единиц автотранспорта (автомобилей СМП).
Замечания при оформлении путевых листов.
При инспектировании достоверности годовой отчетности установлено: бюджетная отчетность учреждения за 2022 и 2023 годы достоверна.
Ведение бухгалтерского учета соответствует методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации. 

