О результатах плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Байкаловская  центральная  районная больница» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 13.05.2024 № 1081-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Байкаловская центральная районная больница», проведена плановая проверка деятельности ГАУЗ СО «Байкаловская ЦРБ» за период с 01 января 2022 по 30 апреля 2024 года.
Выявлено:
неэффективное использование имущества учреждения;
нарушения порядка использования недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Свердловской области;
[bookmark: _GoBack]нарушения по ведению бухгалтерского учета.
Бухгалтерская отчетность учреждения в полной мере отражает достоверную информацию о финансовом положении ГАУЗ СО «Байкаловская ЦРБ» за 2023 год. 
По состоянию на 01.05.2024 информация, размещенная на официальном сайте учреждения в сети «Интернет» (https://b-crb.ru), являлась актуальной.



