О результатах плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Североуральская  центральная  городская больница» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области           на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области           от 09.07.2024 № 1608-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Североуральская центральная городская больница», проведена плановая проверка деятельности ГАУЗ СО «Североуральская ЦГБ»  за период с 01 января 2022 по 30 июня 2024 года.
Выявлено:
методологические нарушения постановления Правительства Свердловской области от 30.09.2015 № 866-ПП «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений здравоохранения Свердловской области»;
неэффективные расходы учреждения;
неэффективное использование имущества  учреждения;
нарушения порядка оказания платных медицинских услуг;
отдельные нарушения по ведению бухгалтерского учета;
нарушения при ведении кассовых операций.
Бухгалтерская отчетность учреждения в полной мере отражает достоверную информацию о финансовом положении ГАУЗ СО «Североуральская  ЦГБ» за 2022 и 2023 годы. 
По состоянию на 01.07.2024 информация, размещенная на официальном сайте учреждения в сети «Интернет» (http:// severouralskcgb.ru), являлась актуальной.



