О результатах плановой проверки деятельности 
ГАУЗ СО «ЦГБ г.Кушва» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 05.08.2024 № 1824-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «ЦГБ г. Кушва» проведена плановая проверка деятельности ГАУЗ СО «ЦГБ г. Кушва» за период с 01.01.2022 по 31.07.2024. 
Выявлено:
осуществление деятельности по «медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством» в отсутствие лицензии на данный вид медицинских услуг (по адресу оказания услуги);
неправомерные расходы в результате закупки и выдачи на руки работникам яиц куриных, не предусмотренных требованиями законодательства в качестве равноценных пищевых продуктов взамен молока;
неправомерные расходы по оплате труда отдельным работникам учреждения (за работу в субботу в двойном размере);
неправомерный (заниженный) размер суточных при направлении работников в командировки;
неэффективное использование недвижимого имущества и автотранспорта; 
неверный расчет лимита остатка наличных денежных средств в кассе;
отдельные нарушения при ведении кассовых операций; 
установлены многочисленные нарушения по оформлению путевых листов;
установлены случаи  нарушения сроков оплаты по договорам с поставщиками, сроков поставки, сроков выполнения работ, услуг.
При инспектировании достоверности годовой отчетности установлено: бюджетная отчетность учреждения за 2022 и за 2023 годы достоверна.

