О результатах плановой проверки деятельности 
ГАУЗ СО «Пышминская ЦРБ» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 30.09.2024 № 2334-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Пышминская ЦРБ» проведена плановая проверка деятельности ГАУЗ СО «Богдановичская ЦРБ» за период с 01.01.2022 по 30.09.2024. 
Выявлено:
неправомерные расходы средств субсидии на иные цели при выплате денежной компенсации части расходов на оплату жилых помещений по договору найма (поднайма) жилых помещений;
неправомерные расходы при выплате заработной платы за дежурство на дому;
неправомерные расходы в результате возмещения подотчетным лицам расходов в отсутствие оправдательных первичных учетных документов — кассовых чеков;
неправомерные расходы при возмещении работникам суточных при однодневных командировках;
неправомерно установлена сокращенная продолжительность рабочего времени для женщин, не работающих в сельской местности;
многочисленные нарушения по ведению табелей учета использования рабочего времени; 
многочисленные исправления в  путевых листах за весь проверяемый период (исправлены данные о показаниях одометра, об остатке бензина при выезде и при возвращении, не заполняется графа «расход топлива по норме»);
неоднократное приобретение лекарственных препаратов за наличный расчет в розничной аптечной сети;
в ходе выборочной инвентаризации установлены излишки и недостачи в результате пересортицы;
не проводился контроль (поверка) весовых приборов на продуктовом складе и гигрометров психометрических в  помещениях, предназначенных для хранения медикаментов;
неэффективное использование медицинского оборудования, недвижимого имущества и автотранспорта; 
установлены многочисленные нарушения и замечания по ведению бухгалтерского учета; внутренний финансовый контроль в учреждении отсутствует; регистр бухгалтерского учета -  Журнал операций № 7 «Журнал выбытия и перемещения нефинансовых активов» отсутствует, следовательно, не представляется возможным сверить остатки на счетах бухгалтерского учета по основным средствам и материальным запасам; 
при инспектировании достоверности годовой отчетности установлено: бюджетная отчетность учреждения за 2022 и за 2023 годы не достоверна; бюджетная отчетность учреждения не отражает достоверную информацию о финансовом положении учреждения (в части балансовой стоимости основных средств, в том числе особо ценного имущества, и в части балансовой стоимости материальных запасов);
информация на официальном сайте ГАУЗ СО «Пышминская ЦРБ» в сети «Интернет» https://pcrb-pyshma.ru/ неактуальна, недостоверна и представлена не в полном объеме.

