О результатах плановой проверки деятельности 
ГАУЗ СО «ГБ г. Первоуральск» 
    
Специалистами Министерства здравоохранения Свердловской области на основании приказа Министерства здравоохранения Свердловской области 
от 28.10.2024 № 2572-п «О проведении плановой проверки деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская больница город Первоуральск» проведена плановая проверка деятельности ГАУЗ СО «ГБ г. Первоуральск» за период с 01.01.2022 по 31.10.2024. 
При инспектировании достоверности годовой отчетности установлено, что бюджетная отчетность учреждения за 2022 и за 2023 годы достоверна.
Выявлены отдельные нарушения и замечания, в том числе:
при использовании средств бюджета Свердловской области, выделенных Минздравом Свердловской области на оплату услуг по реализации льгот по изготовлению и ремонту зубных протезов гражданам;
при оплате труда отдельным работникам учреждения, в виде компенсационных выплат в меньшем размере за диагностику и лечение ВИЧ-инфицированных пациентов; 
в виде неэффективного использования отдельных объектов недвижимого имущества, медицинского оборудования и автотранспорта. 

