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Информация
об итогах заседания комиссии Министерства здравоохранения Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Свердловской области и урегулирования конфликта интересов
В 3 квартале 2015 года проведено 1 заседание комиссии Министерства здравоохранения Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Свердловской области и урегулирования конфликта интересов (далее – комиссия), действующей в соответствии с Положением о комиссии, утвержденным приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 15.04.2015 № 495-п.

На заседании комиссии был рассмотрен следующий вопрос:

Рассмотрение обращения гражданина о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора.

В соответствии со статьёй 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьёй 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации гражданский служащий, замещавший должность гражданской службы, включенную в перечень должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Министерстве здравоохранения Свердловской области, замещение которых налагает ограничения, предусмотренные в статье 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года         № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», и влечет соблюдение запретов, установленных в части 3.1 статьи 17 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», в течение двух лет после увольнения с гражданской службы не вправе без согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работу (оказывать данной организации услуги) на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) в случаях, предусмотренных федеральными законами, если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности гражданского служащего. 

